



Besenyszög Város Polgármestere  
Besenyszög, Dózsa György út 4.  
Tel: 56/ 487-002  
e-mail: [titkarsag@besenyszog.hu](mailto:titkarsag@besenyszog.hu)

## TÁJÉKOZTATÁS

### **Tisztelt Lakosság!**

Besenyszög Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. december 8.-án tartott soron kívüli ülésén a BES-ÁSZ Kft. által üzemeltetett pékség és húsbolt bezárása melletti döntésre kényszerült, miután olyan információk jutottak a tudomására, amelyek ellehetlenítették a további működést.

Az energiaválság, a feltételezhetően felelőtlen gazdálkodás következtében a BES-ÁSZ Kft. nagymértékű adósságállományt halmozott fel, amelyről a Képviselő-testületnek a nem megfelelő tájékoztatás, a BES-ÁSZ Kft. nem teljes körű beszámolója következtében mindeddig nem volt tudomása. A BES-ÁSZ Kft. egyre növekvő adósságainak összege a 2022. december 1-én, a Képviselő-testület kérésére tartott beszámolójából nem derült ki, az azt követő napokban más forrásból jutott a tudomásunkra.

Veszteséges gazdálkodás esetén a vagyon értéke csökken, a kötelezettségek visszafizetésének kockázata emelkedik, melynek következtében a fenntarthatósággal kapcsolatban kérdések merülnek fel. A BES-ÁSZ Kft. veszteséges gazdálkodása egyértelműen veszélyeztette az önkormányzat által végzett önkormányzati kötelező feladatok ellátását.

A BES-ÁSZ Kft. egyre gyarapodó kötelezettségállománya kockázatot jelentett az önkormányzat gazdálkodására, pénzügyi egyensúlyára és likviditására is, ezért a Képviselő-testület kénytelen volt meghozni ezt a sajnálatos döntést.

Az önkormányzat célja mindig is az volt, hogy biztosítsa a lakosság friss kenyérrel, pékáruval és friss hússal történő ellátását. Ezért arra törekszünk, hogy a pékség és a vágóhíd-húsbolt üzemeltetését olyan vállalkozóknak adjuk ki, akik az önkormányzat céljával egyetértésben

továbbra is helyben sült kenyeret és pékárút, valamint helyben vágott sertést értékesítenek az üzletekben.


Addig is türelmüket és megértésüket kérjük.

**Besenyszög, 2023. január 3.**

**Tisztelettel:**

  
**Balogh Zoltán**  
polgármester



  
**Dr. Kelles Mária**  
jegyző